
                    CITTÀ   DI   ESTE
                              (Provincia di Padova)

 ORDINE DEL GIORNO DEL CONSIGLIO COMUNALE 
SEDUTA N. 06

I convocazione    19 novembre 2024 - ore 19:00                         
 II convocazione  20 novembre 2024 - ore 19:00

N. PROPONENTE OGGETTO

SALUTO AL LUOGOTENENTE SEVERINO PERMUNIAN IN OCCASIONE DEL SUO CONGEDO PER PENSIONAMENTO.  

1.   AFFARI GENERALI APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA CONSILIARE DEL 30 SETTEMBRE 2024.

2.   AFFARI GENERALI ESAME E DISCUSSIONE EVENTUALI DOMANDA DI ATTUALITÀ.

3.   AFFARI GENERALI

ESAME  E  DISCUSSIONE  DI  UN’INTERROGAZIONE  PRESENTATA  DALLA  CONSIGLIERA 
GALLANA  DELLA  LISTA  “ROBERTA  GALLANA  SINDACO”:  QUALI  INIZIATIVE  INTENDE 
INTRAPRENDERE L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE IN RIFERIMENTO AL PROGETTO PER 
LA COSTRUZIONE ED ESERCIZIO DI UN IMPIANTO AGRIVOLTAICO DELLA POTENZA DI PICCO 
PARI A 36.083.52 KWp, UBICATO NEL COMUNE DI ESTE (CIRCA 40 ETTARI DI TERRENO 
AGRICOLO) E DELLE RELATIVE OPERE DI CONNESSIONE ALLA RTN.

4.   AFFARI GENERALI
ESAME E DISCUSSIONE DI UN’INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE PUATO 
DEL GRUPPO “LEGA LIGA VENETA SALVINI”: MANUTENZIONI DI STRADE, PARCHEGGI E 
VERDE PUBBLICO.

5.   AFFARI GENERALI

ESAME  E  DISCUSSIONE  DI  UN’INTERPELLANZA  PRESENTATA  DALLA  CONSIGLIERA 
MULATO DELLA LISTA “ROBERTA GALLANA SINDACO”: PISCINA COMUNALE – QUANDO 
SARÀ MESSA IN SICUREZZA E QUANDO VERRÀ ORGANIZZATA UN’ASSEMBLEA PUBBLICA 
PER SPIEGARE LA SITUAZIONE DI STALLO CREATASI CON I LAVORI FERMI, LA RESCISSIONE 
DEL CONTRATTO E LA MANUTENZIONE CARENTE.

6.   AFFARI GENERALI

MOZIONE  PRESENTATA  DAI  CONSIGLIERI:  MANDOLITI  DEL  GRUPPO  "ESTE  CHE 
VORRESTE-  MANDOLITI  SINDACO",  MARIGO  DEL  GRUPPO  “ESTE  IN  MOVIMENTO”, 
TINELLO  DEL  GRUPPO  “CIVICHE  D’ESTE”  E  CONTE  DEL  PARTITO  DEMOCRATICO 
"MANDOLITI SINDACO":  REVISIONE DEI PESANTI TAGLI IMPOSTI AGLI ENTI LOCALI DALLA 
MANOVRA DI BILANCIO STATALE.

7.   AFFARI GENERALI MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE CONTE DEL PARTITO DEMOCRATICO: RIFORMA 
DELLA CITTADINANZA PER MINORI – IUS SCHOLAE.

8. RAGIONERIA VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2024-2026..

9. RAGIONERIA NOMINA DELL'ORGANO DI REVISIONE ECONOMICO-FINANZIARIO DEL COMUNE DI ESTE 
PER IL TRIENNIO 2024-2027. 

10. RAGIONERIA
APPROVAZIONE  MODIFICHE  AL  “REGOLAMENTO  PER  L’APPLICAZIONE  DEL  CANONE 
PATRIMONIALE  DI  CONCESSIONE,  AUTORIZZAZIONE  O  ESPOSIZIONE  PUBBLICITARIA” 
(CANONE UNICO PATRIMONIALE).

11. URBANISTICA

APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI ESTE E LA DITTA VALBONA 
COSTRUZIONI SRL RICHIESTA DI PERMESSO DI COSTRUIRE PRATICA N. 329/2023 - PER 
ATTUAZIONE  PARTE  B  SCHEDA  NORMA  N.15  AMBITO  DI  RIQUALIFICAZIONE  E 
RICONVERSIONE DELL’AREA “EX ENEL”. 

                              IL  PRESIDENTE DEL CONSIGLIO                                      
                                                                                                                Giovanni Mandoliti

   (firmato digitalmente)                                                 
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